

25.04.2025

23.04.2025 г в преддверии праздника Дня победы, мы в отделении психолого-педагогической помощи семье и детям " Дети в семье "провели мастер-класс по изготовлению броши "Георгиевская лента". В ней сплелись 2 символа России: триколор нашего флага и цвета георгиевской ленты - доблесть и отвага, чистота и мудрость нашего народа. Мы знаем, что эти символы будут с гордостью красоваться у нас на груди. Георгиевская ленточка — это один из главных символов Дня Победы в России. В 2005 году этот символ широко используется в рамках общественной акции, призванной чтить память всех участников Великой Отечественной войны. Сегодня, надевая на праздник георгиевские ленты, выражают свою благодарность солдатам, сражавшимся за свободу нашей страны и подарившим нам светлое будущее. Еще в XVIII веке георгиевская лента стала частью ордена Святого Георгия — высшей армейской награды в Российской империи, после она стала главным оформлением колодки медали, вручавшейся всем военнослужащим за победу над фашистской Германией в Великой Отечественной войне. Георгиевская ленточка нашла теплый отклик в сердцах людей и стала главным символом нашей победы.. Такая преданность традициям очень важна, поскольку это означает, что подвиг русских солдат никогда не будет забыт. Георгиевскую ленту нужно носить на груди, ближе к сердцу. Так будет правильно! Так мы действительно будем чтить память наших дедов и прадедов!

03.05.25 г.

В День Весны и Труда 1 мая в нашем городе состоялся большой семейный праздник " СЕМЬЯ. МИР. МАЙ". Семейная Мастерская "Свое дело", созданная на базе Центра помощи детям города Ангарска при поддержке» Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации" приняла активное участие, представив для посетителей праздника интересные мастер- классы. С большим удовольствием взрослые и дети, под руководством наших мастеров, своими руками мотали народную набережную куклу "Северная Березиня", шили головные уборы под названием "Красавица", из атласных лент плели яркие резинки "Веснянки". Счастливые лица, улыбки, слова благодарности, положительные эмоции и длинный-длинный ручеек желающих мастерить, удивлять и удивляться - это и есть счастье. Мастерские "Волшебный клубок" , " Мини - Атеье" и "Народная кукла "достойно представили свои творческие изделия на ярмарке "Анарский Арбат". У нашей народной лавочки всегда было многолюдно. " А как это сделано? " - самый частый вопрос посетителей. Умеют же наши мастера удивлять! Как горячие пирожки разлетелись вязаные пельмени, лисички (в разном исполнении), тоже пользовались популярностью. Особенный интерес имели народные куклы " Травница - здравница". " Веснянка", " "Хороводница". Удивление, интерес Праздник получился действительно красивым и большим, и мы рады, что и наша команда стала частью этого праздника.

07.05.2025г.

Семейные мастерские «Свое дело», созданные на базе Центра Помощи детям, при поддержке «Фонда поддержки, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» приняли участие во Всероссийской акции «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА», предоставив возможность жителям города сделать своими руками «Галстук из георгиевской ленты» и другие мастер классы по изготовлению георгиевских брошей. Незатейливое переплетение ленты, усердие и старательность, теплота сердец и память о подвиге нашего народа и

шедевр готов! Каждая чёрно-оранжевая полоска на ленте – тысячи жизней, отданных ради будущего нашей страны, в которой мы сегодня живём. Мы помним и гордимся вами наши герои.

Символ памяти, мужества и великой Победы, Георгиевская лента в 2025 году она особенно значима: наша страна отмечает 80-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Сегодня Георгиевская лента — это гордость и уважение к подвигам защитников Отечества в разные исторические периоды!

07.05.2025 г.

Военно-полевая и походная кухня в годы Великой Отечественной войны была «домашним очагом», кормившим солдата горячей пищей в нелёгких условиях окопной жизни. Блюда готовились нехитрые, зачастую повар произвольно мешал в котле мясо, крупы, овощи — всё, что имелось под рукой. «Тыловая Солянка», «Макароны «балтийские» по-флотски с мясом», «Морковный чай» — эти, незамысловатые на первый взгляд, блюда прекрасно подходили для полевых условий.

Главным блюдом войны поистине можно назвать солдатскую кашу!

«Щи да каша — пища наша», — повторяли бойцы, в точности описывая фронтовые будни. Чаще всего в полевых кухнях готовили щи, кулеш, картошку и, конечно, гречку и перловку с мясом или тушёнкой. Последний вариант и стал именем нарицательным для понятия «солдатская каша».

Сегодня на наших "Вкусных историях" в Семейных мастерских "Свое дело" при содействии "Фонда поддержки детей" мы провели акцию "Солдатская каша".

Мы понимаем, как важно сохранить незыблемую память об этом тяжёлом времени, передать её новым поколениям.

В праздничные майские дни приготовьте простые рецепты военной кухни. Сварите в домашних условиях фронтовую кашу, чтобы попробовать еду тех, кто воевал, защищая нынешнюю мирную жизнь. вспомните о членах вашей семьи, прошедших войну, поделитесь историей их жизни. Расскажите о блюдах-воспоминаниях, с праздничных столов дедов и прадедов, которые своим трудом и мужеством завоевали для нас эту Победу.

#Семейные_мастерские

07 05 2025 г

Семейные мастерские «Свое дело», созданные на базе Центра Помощи детям, при поддержке «Фонда поддержки, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» приняли участие во Всероссийской акции «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА», предоставив возможность жителям города сделать своими руками «Галстук из георгиевской ленты» и другие мастер классы по изготовлению георгиевских брошей. Незатейливое переплетение ленты, усердие и старательность, теплота сердец и память о подвиге нашего народа и шедевр готов! Каждая чёрно-оранжевая полоска на ленте – тысячи жизней, отданных ради будущего нашей страны, в которой мы сегодня живём. Мы помним и гордимся вами наши герои.

Символ памяти, мужества и великой Победы, Георгиевская лента в 2025 году она особенно значима: наша страна отмечает 80-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Сегодня Георгиевская лента — это гордость и уважение к подвигам защитников Отечества в разные исторические периоды!

11.5.2025

Сегодня, 10.05.2025, в Семейных мастерских "Свое дело", созданных на базе Центра помощи детям г. Ангарска, при содействии " Фонда поддержки детей" совместно со "Школой осознанного родительства" был проведен мастер - класс "Дерево Счастья".

Сегодня мы участвовали в акции

"Большие семейные выходные".

Дерево Счастья символизирует удачу. Существует твёрдое поверье, что дом, в котором есть это дерево, будет притягивать положительную энергетику. Люди, обладающие им, не будут испытывать серьёзных проблем.

Изготовление украшений интерьера своими руками сейчас на пике популярности.

Достоинство техники в том, что с её помощью можно довольно легко создать много красивых и необычных изделий. Этой техникой может овладеть каждый, она не требует специальных навыков. Удачи и счастья желают вам Семейные мастерские.

[#Сохрани_ребенку_жизнь](#) [#Семейные_выходные](#) [#Ребенок_целая_вселенная](#)

[#Семейные_мастерские](#)

21.05.25.

Байкальская звезда» зажигает таланты! Выставка декоративно- прикладного творчества открылась в городском выставочном центре им. В. С. Рогаля, в филиале Музея истории города Иркутска.

26 лет фестиваль «Байкальская звезда» является важной площадкой для раскрытия творческого потенциала детей-инвалидов, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Иркутской области.

Семейные мастерские " Своё дело " от центра помощи детям города Ангарска посетили открытие выставки. Ребята с удовольствием рассматривали поделки, делились впечатлением, фотографировались, участвовали в мастер классах.

В этом году на выставку от семейных мастерских вышли в финал и были отобраны на выставку 2 наши работы, выполненные в гобеленной технике: " Песнь Байкала", "Гуляй народ Ярило идёт". Теплая, уютная обстановка выставки, располагала к новым фантазиям и задумкам. Такие выставки ценны не только для ребят, где они могут с гадостью и в другом ракурсе рассмотреть свои поделки, но и для педагогов, что могут "написать душу красотой" для продолжения своей творческой деятельности. Спасибо организаторам и всем участникам за атмосферу творчества, добра и надежды!!!